BHVMMAHWME!!! [lanubi1 KaTajor 3amdacTeil COCTOUT W3
IBYX paslie/ioB, TMepBbIii (IJBETHOI) NOpPUMEHUM IS
MOTOIIOMII, BbINyIIeHHBIX [0 2019 roma, BTOpOM
(uepHO-6embit) mocite 2019 roma (mocie s/n 30191901311).



CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 3050008000200 Kopnyc nomnbl cTOpoHa 1 10 | 311080000100/ Kopnyc nomnbl ctopoHa ¢paHues 1
asuvratens 3050008000100

2 3037010002055 YnnoTHUTEeNbHOE KONbLO 266X5,5 1 11 | 039090101200 YNnoTHUTENbHOE KOJIbL,O 2

3 3050008001300 CanbHUK KpbIabYaTKM 1 12 | 039030102100 MaTpyboK pyKaBa 2

4 3050008001202 Kpbliib4aTKa nomnbl 1 13 | 039090101400 Faika pnaHua (KpynHas pesbba) 2

5 311080001200/ YnnoTHUTENbHOE KonbLo 134x2,6 1 13 | 039030102203 Faika pnaHua (menkas pesbba) 2
3037010002056

6 311080001500/ Kopnyc Kpblab4aTku 1 14 | 3037011002007 XomyT 3
3050008001100

7 039090100900 O6paTHbIN KnanaH 1 15 | 039090101600 T-06pasHbiit 6onT 6

8 660240001-0001 Mpo6Ka caneHan/3anmBHasn 2 16 | 3050008000401 BcacbiBatowmin punbtp 1

9 039090101000 YNAoTHUTENbHOE KONbLO 2 17 | 3050008000400 KoHHeKkTop Ppunbtpa 1

32x25,8x4,2




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTasor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: GTP82

7

Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-8o Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-s0
1 380140215-0003 bont M6x14 4 7 DBAOO1 fonoBKa uMAnHApPA 1
2 DAAO003 KpblilwKa KnanaHos 1 8 3048050400100 MpoknafKa ronoBKuU UnanHapa 1
3 3048020400200 MpoKknafaKa KpbIWKKN KNanaHoB 1 9 97008014 WrnT 10x16 2
4 F7RTC CBeya 3aKuraHus 1 10 380180093-0001 LLInnnbKa KpenneHusa 2
kapbtopaTopa M6x113,5 mm
5 380140336-0001 Bbont M8x60 4 11 DBCO004 LLnaHr canyHa 1
6 380180098-0001 LLnnnbKa KpenneHua raywntens 2 12

M8x34




CaamMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

f%@

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 3048050100104 KapTep 1 6 3048020100700 LWaiba 1

2 DAC010/ CanbHUK KoneHBana 25x41,25x6 1 7 171630001-0001 Ban perynatopa o6opoTos 1
380650347-0001

3 3048020100900 bont gnAa chvea macna 2 8 FAK000 LieHTpo6eKHbli1 perynsatop 1

4 3048021200800 [aTynK ypoBHA macna 1 9 521010010501 MoawunnHmK KoneHsana 6205 1

5 3048020100300 WnanHT 1 10 | 281850150-0001 [aTymK ypoBHA macna 1




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 380600120-0001 WtnoT 8x14 2 5 DAA002 KpbllWwKa KapTepa 1
2 521010010501 MopwmnHuk 6205 1 6 380140028-0004 Bont M8x32 5
3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbILWKKW KapTepa 1 7 DAC010/ CanbHuk 25x41,25x6 1

380650347-0001

4 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 1




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

.

\. J
No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 3048040300500 KoneHsan 1 5 DAMO003 CronopHoe KonbLuo 2

2 380620050-0001 LLInoHKa maxoBuKa 4x5,5x12 1 6 DAF013 Maney, 18x54 mm 1

3 DCK002 WaTtyH 1 7 012030400000 KomnnekKr Koneuy 70x1,5 1

4 3048050300100 NopweHb 70x49 mm 1




CaamMpPIoN

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIN

KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

o o -
Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 140020114-0001 PacnpegBan 1 6 140320001-0001 Konnauek KnanaHa 2
2 3048040500100 Tapenka TosKaTena KnanaHa 2 7 3048020500800 Cyxapb KnanaHa 2
3 DAF015 TonKkaTtenb (LWTaHra) KnanaHa 2 8 3048020500600 Mpy»KMHa KnanaHa 2
4 DAF003 HanpasnstoLwas Tonkatenemn 1 9 301060500400/ BnyckHoM KnanaH 1

3048020500400
5 DAF004 Kopombicno KnanaHa KOMNAeKT 2 10 3048020500500 BbinycKkHOWM KnanaH 1




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

1
.

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 193490016-0032 | Craptep B c6ope Cc KOXKyxom 1 6 28110-Z300510-YHOO KoXyx maxoBuKa 1
2 DA04J011E31 Craptep B cbope 1 7 271660028-0001 BbIkntoyaTenb 3aXKUraHna 1
3 110070099001 Bo3BpaTHaa nNpyxuHa 1 8 160200012-0001 Haknagaka umnanHgpa 1
4 DBJ0OO3 BapabaH cTapTepa 1 9 160190009-0001 Haknagka umanHgpa 1
5 193540003-0001 | Cobauka cTtapTepa 2 10




CaamMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

od

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 DABOO7 Mpoknagka nog TennoM3onATop 1 6 2004000000001 Mpoknagka noa Kopnyc puabTpa 1

2 FBCOO05 Tennousonatop 1 7 F422080000260 lalika M6 2

3 DABOO6 MpoknagKa nog Kapbtopatop 1 8 3048020800100 Kopnyc ¢mnbTpa (KOMNAEKT C 1
duabTpom)

4 DBQO00 KapbtopaTtop 1 9 3048020800300 BosaywHbiit dunbTp 1

5 DBLO12 Pbluar Bo3ayLWHOM 3aCNOHKM




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 380370051-0001 | laitka M14x1,5 1 5 380140102-0004 | Bont M6x25 2
2 DAJOO1 CTakaH maxoBuKa 1 6 DA00DO000 MarHeto 1
3 DA05C008 Kpblab4aTKa MaxoBuKa 1 7 270950040-0001 Konnayok cBeun 3axkuraHusa 1
4 270020097-0001 | MaxoBuK 1




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

w

6

5

~

\. v

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 171680150-0001 | Pbiuar perynMpoBKu o60poToB 1 7 301060900302 Mpy*nHa pblyara 1
2 171710004-0001 | 3axmmHasA ckoba 1 8 380250002-0001 Bbont M6x21 1
3 380200010-0005 | BuHT 5x25 1 9 380370066-0001 Faiika M6 1
4 380570018-0001 | CtonopHas waiba 1 10 171620001-0003 Pbluar perynsatopa ob6opotos 1
5 171720001-0001 | OdeprkaTtenb Tpoca 1 11 3048020900200 MpyKnHa TArN 1
6 380200037-0003 | BUHT 4x6 1 12 | 3048020900100 Tara pbiyara 1




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80

1 012020003741 TonaueHbIii 6aK 1 5 DBC033 LWTyuep 6aKka c punbTpom 1

2 380140102-0004 Bont M6x25 1 6 170720001-0001/ | CetuaTbiit dunsTp 1
012020003600

3 380950188-0001 XomyT wnaHra 2 7 DA02P022 Kpbiwka TonansHoro 6aka 1

4 029019900100

TONAMBHbIN WANAHT




CaamMpPIoN
Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: GTP82

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 3048021000200 | Faywwutens 1 3 301061000100 Mpoknagka raywurtena 1
2 422080000120 Maiika M8 2 4 402060220160 Bont M6x22 1




CHAMPION

MnntocTpupoBaHHbIi kKaTanor 3anacHbix vactein (23.11.2020)
[aHHbIN KaTanor NnpuMeHuM Ansi yCTPOUCTB

nocne s/n 30191901311

B

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 3050008000200 Kopnyc nomnbl cTopoHa asuratens 1 { 11 | 3050008000100 Kopnyc nomnbl cTopoHa hrnaHLes 1
2 | 3050008001300 CarnbHuK KpbIbYaTKW NOMIb 1 ] 12 | 039030102000 KonbLo ynnoTHuTensHoe natpybka pykasa 2
3 | 3050002001701 Mpoknapgka 6onTa 4 |l 13 | 039030102100 MaTpy6ok pykasa 2
4 | 3037010002055 KonbLo ynnoTHUTENBLHOE KOpNyca noMbl 266x5,5 1 ] 14 | 039090101400 l"aika pnaHua 2
5 | 3050008000900 Bont M8x30 4 |l 15 | 3037010002025 KonbLio npobkw cnveHoit/3anueHom 23,6x3,55 2
6 | 3050008001202 KpbinbyaTka nomnbl 1 | 16 | 3050002001001 [Mpobka crvBHas/3anmBHas 2
7 | 3037010002056 KonbLo ynnotHuTensHoe kopn. kpbinbyatkn 134x2,6 | 1 || 17 | 039090101600 Bont kopnyca nomnbl T-06pasHbIi 6
8 | 3050008001100 Kopnyc KpblnbyaTku 1 || 18 | 3050008000400 KoHHekTOp chunbTpa 1
9 | 3050008000701 KnanaH obpaTHblit 1 ] 19 | 3050008000401 ®unbTp BCackIBaKOLLMIA 1
10 | 3050008001800 Mpoknagka 6onTa 6 | 20 | 3037011002007 XomyTt 3

Crp. 1



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx vactein (23.11.2020)

GTP82(2019)

C aTon cTpaHuLbl U fanee paccMaTpmMBalOTCS KOMMOHEHTbI ABUraTens, HyMmepaLms apTUKYrNoB HAauMHaETCs Ha Kaxaom
MNNCTpauUnn 3aHOBO, C «1».

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | G1214E1201000 | lonoska uunuHapa cm. DBAOO1 1 7 | G910308034010 | Wnuneka 2
2 | G910110060010 | Bont 4 8 | G900106014010 | Bont 4
3 | KBRTC Cseva 3axuraHus 1 9 | DAAOO3 KpeblLuka KnanaHos 1
4 | 3048050400100 lMpoknazaka ronoBkm 1 10 | DA03B000 [MpoknazaKa KpbILUKK KanaHoB 1
5 | G905110014000 | LtndhT HanpasnstoLwmi 1 11 | DBC004 LWnaHr canyHa 1
6 | G900306113010 | Wnunbka 2

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | G1131E1203000 | Kaptep 70mm 212cc 1 || 8 | 578910015BX BonT cnueHoM 2
2 | 281850150-0001 | [aTumk ypoBHS Macna 1 9 | GFB02000 LLlain6a ynnotHuTenbHas 10x16x1,5 2
3 | FAKOOO Perynstop obopoToB 1 | 10 | 380650347-0001 CanbHuk 25x41,25x6 1
4 | G900106014010 | Bont 2 || 11| 27606205 MoawmnHmk 6205 1
5 | DAL0O1 Ban pblvara perynsrtopa 06opoTos 1

CTp. 2




t HAMPION MinniocTpUpoBaHHLIA KaTanor 3anacHbix yacteit (23.11.2020)0  GTP82(2019)

ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DAA00O2 KpblLLka kapTepa 1 5 | G905108012000 | LWTndT yCTAHOBOYHBIN 2
2 | 27606205 MoawunHuk 6205 1 7 | DACO000 LLlyn ypoBHs Macna 2
3 | 380650347-0001 | CanbHuk 25x41,25x6 1 8 | G900108032010 | Bont 6
4 | DABO05 lMpoknagka KpbILLKK kapTepa 1
o [
! i
i
ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue z
1 | DBF005 Pacnpepasan 1 || 8 | DAFO15 Tornkatenb (WwTaHra) 2
2 | G1220E1201000 | KnanaHa, komMnnekT 1 9 | DAF003 Hanpasnsiowas Tonkatenen 1
3 | DAA0O4 Konnayok MacnocbémHbIi 1 | 11 | DAF004 Kopombicro knanaHa, KoMnnekT 2
4 | DAF012 MMpyx1Ha KnanaHa 2 |l 15 | DAF006 KnanaH BbinyckHoM 1
5 | DAF008 Cyxapb BbINyCKHOrO knanaxa 1 |l 16 | DCOOF006 KnanaH BnyckHoM 1
6 | DAF009 Konnayok nog kopombIcio 1 || 17 | DAFO11 Cyxapb ByCcKHOrO KrnanaHa 1
7 | DBF010 Tapenka Tonkatens knanasa 2

Crp. 3



CHAMPION’

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DAM003 KonbLo cTonopHoe 2 4 | G1301E0101000 | LatyH 1
2 | G1311E0101000 | MopuweHb 70x47 1 5 | DCF001 Konbua, k-1 70x1,5x1,5%2,5 1
3 | DAF013 Maney nopLHs 1 | 5-1 | 1500050 lMopLueHb, komnnexT 1

ApTukyn

HaumeHoBaHue

(G1330E0109000

Konensan

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue z
1 | 617714000BX lanka M14x1,5 1 | 4 | DAD003 MaxoBuk 1
2 | DAJ0O1 CrakaH MaxoBuka 1 5 | DAOODO0O MarHeTo 1
3 | DA05C008 KpbinbyaTka MaxoBuka 1 6 | G900106025010 bont 2

Crp. 4




t HAMPION MinniocTpUpoBaHHLIA KaTanor 3anacHbix yacteit (23.11.2020)0  GTP82(2019)

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z

1 | G2810E0109Y31 | CrapTep C KOXyxom 1 6 | FBCO13 [JecnekTop npaBbiit 1
2 | G900106010010 | Bont 9 7 | 271660028-0001 | Bbikntouatens 3axuraHus 1
3 | DAP002 Hednektop nesbiit 1 8 | DAD4JO11E31 Craptep 1
4 | 3048021200800 [aTunk ypoBHs Macna Ha kapTepe 1 9 | DBCO20E31 Koxyx MaxoBuka 1
5 | G900106020010 | Bont 1

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
DBQO00 Kap6topaTtop 1 FBC005 Tennousonstop kapbtopaTtopa 1
G1701E0102000 | Mpoknaaka noa kopnyc dunbTpa 1 || 5 | DAB0O7 [Mpoknagka nog TennomsonsTop 1

3 | 170430147-0001 | Mpoknaaka nog kapbiopatop 1

Crp. 5



t HAMPION MinniocTpUpoBaHHLIA KaTanor 3anacHbix yacteit (23.11.2020)0  GTP82(2019)

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DA02Q001 ®unbTp B cOope 3 | G1713E0101000 | ®unbTp BO3AYLLHBIA 1
2 | G900406000011 | laiika
Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z| Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 DA0OOLO0O Pbivar perynuposku 06opoToB 1 5 | 171620001-0003 | Pobiyar perynstopa 060poToB 1
2 | 171600036-0001 | MpyxwHa pbivara perynsitopa obopotoB | 1| 6 | G900106010010 | Bont 2
3 | 171590002-0001 | Tsra pblyara perynsitopa 060poToB 11 7 | G910106021010 | Bont 1
4 | 171610002-0001 | MpyxuHa Taru peivara per. 060poToB 11 8 | G900406000011 larka 1

Crp. 6




CHAMPION’

MinniocTpUpoBaHHLIA KaTanor 3anacHbix yacteit (23.11.2020)0  GTP82(2019)

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | DA45F000 Mnywwrens 1 || 3 | G900508000010 | laitka 2
2 | DAB0OO1 lMpoknagka rnywwmTens 1

Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L || Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue z
1 | DA73P000F00CH | Bak TonnmeHbIi 1 ] 5 | DBC033 WTyuep 1
2 | DA02P022 Kpbilwka TonnueHoro 6aka 1 6 | FD02C006 LUnaHr TONNMBHbIN 1
3 | 012020003600 ®unbTp ceTyaTbIi 10| 7 | G9067E0101010 XomyTt 2
4 | G900106028010 | Bonrt 1] 8 | G900406000011 laika 2

Crp. 7




	GTP82 Rus 03.2019 г
	GTP82 Rus 11.2020
	Пустая страница

